

● Из почты «Камертона»

## Пол Маккартни— «Снова в СССР»

ЛОНДОН. Новый диск популярнейшего британского музыканта, бывшего члена ансамбля «Битлз» Пола Маккартни будет выпущен осенью нынешнего года в Советском Союзе. По условиям контракта, заключенного с Всесоюзной фирмой грампластинок «Мелодия», планируется создать уникальную долгоиграющую пластинку, в которую войдут 13 композиций, давно уже ставших «классикой» рок-н-ролла. Диск будет сделан и поступит в продажу только в СССР. Об этом сообщил в беседе с советскими корреспондентами П. Маккартни.

История замысла этой пластинки, название которой предположительно будет «Снова в СССР», необычна. В сентябре прошлого года у Пола возникла мысль воскресить былую атмосферу и условия записи дисков, сделав это так, как было на заре его музыкальной карьеры. Он не хотел использовать широко применяемые сейчас различные суперсложные звукозаписывающие электронные средства. Собравшись с шестью друзьями в студии, Пол, как говорится, «с ходу», без особых репетиций и «раскладок» сыграл и записал 18 наиболее популярных в 1950—60 годах шлягеров. А еще через два дня были отобраны 13 песен.

По словам музыканта, это была отчасти ностальгия по давно ушедшим временам и одновременно своего рода дань лучшим творцам рок-н-ролла, многие композиции которых вошли в список лучших мировых произведений этого жанра.

П. Маккартни рассказал, что ему не хотелось просто пускать в обычный тираж эту необычную и столь дорогую лично для него работу. И совершенно неожиданно возникла мысль... подарить этот диск советским любителям музыки. «Еще во времена «Битлз» я знал, что в СССР живут одни из наиболее верных почитателей нашей музыки. — сказал П. Маккартни. — В то же время в последнее время я увидел значительные перемены в вашей стране, уловил исходящие от нас по всему миру волны чувства дружбы и открытости. И, пусть это звучит наивно, в качестве ответного жеста мне захотелось подарить советской аудитории свою пластинку».

Диск предполагается выпустить в первых числах октября 1988 года.

ПЕРИОДИКА ОМЕТА  
Г. Армавир  
1 - МАИ 1988